MITSUBISHI Pajero 1V

Ky3zoB: Bee O6bEm nBurarens: Bee ApTHUKYIT:

I'ox By cka: 2007 Kopoo6ka: Bee 9.4002.1  KoMILIEKT MOporos

7

boam M10x1. 25x25
llaaba npyxuHHas 10
L llaada 10

KpoHumeQH nepedHun

boam M10x1. 25x25
llaada npyxuHHas 10
llaada 10

boam M10x25
lloada 10

&gggg m)gXUHHOH 10 S
llaada 8
Wagda 10 0 '.:./ liadba npyxukHas 8
= , 0

boam M10x1. 25x25
llaada npyxuHHas 10
llaada 10

bonm M10x25
llagda 10

boam M8x30
lioada 8
llaaba npyxuHHas 8

boam M10x25
lloaba npyxuHHos 10
llaaba 10

bosam M10x1. 25x25
llaaba npyxuHHas 10
llaada 10

KpoHumeGH 3adHut

Mopo2 AebuO
Mopo2 npabud

Puc. 1 Cxema YCTaHOBKHU KOMILJICKTA IMOPOTOB

CocraB kpenexa:

1 BT MBX2S . 4 .
2. Bont MI0X1.25X25. ..o, 6 .
3. BonT MI0X2S. . i 8  mm.
4, Talka MI0......ooiiiii e 6 wr
O, aM0a 8. 4  wr
6. Iaif0a 10.....o.oiii e 20 Tt
7. 1laif0a IPYKHHHAS 8....o.vintiriintiieieeeereaneaeanaannn. 4 .
8. laiiba mpyxuHHAS 10.......ooiiiii e 14 .
9.  KpOHMITEHH MEPEITHMM. .. ..vevveeieniineienieiaiieaeeiennnnn 2 .
10. KpOHIITEHH CPEIHMM. ....uveenreeanee et aanieeneenneaannennn, 2 .
11, KpOHIITEHH 3aTHIM. ... vveentereententeaneenteneaneenennnns 2 .

2 1 () oo ) 2 .



NHCcTpyKIHs 110 YCTAaHOBKE:!

1. B mTatHBIX MeCTax C MPUBAPHON ralfkoi UCTIONB3YIOTCS 00ThI M10x1.25%25 (¢ yMEHBITICHHBIM IIaroM
pe3b0BI).

2. Tpems 6onramu M10x25 3akpenuTh HepeaHUNE KPOHIITEHH K IITATHBIM MecTaM (puc. 2).

3. JIsyms 6ontamu M 10 u 60o1TomM M8 3aKkpenuTh CpeJHHI KPOHIITEHH K MTATHBIM MecTaM (puc. 3).

4. Isyms 6onramu M 10 u 6orTrom M8 3akpenuTs 3aAHAN KPOHIITEHH K MITaTHBIM MecTaM (puc. 4).

5. 3akpenuTs NOpOr Ha yCTAaHOBJIEHHBIX KPOHIUTEHHAX (puc. 5,6,7).

Puc. 4 3apHuii KpoHIITEHH

o SR B

> -

Puc. 6 Bun aBToMo6uIIs € Oporom Puc. 7 Bug aBTOMOGHIIS C IIOPOTOM



